

ACCESS 2 MOUNTAIN – KÖRNYEZETBARÁT TURIZMUS

A Miskolc Holding Zrt. partnerként részt vesz az ACCESS 2 MOUNTAIN pályázatban, melynek fő célkitűzése összehangoltan, korszerű megoldások alkalmazásával javítani az Alpok és a Kárpátok hegyvidéki területeinek környezetbarát módon történő elérhetőségét.

Az ACCESS 2 MOUNTAIN 7-es munkacsomagja értelmében a projekt partnerei és az érdekelt felek – turisztikai és közlekedési vállalkozások, desztináció menedzsmnt és regionális fejlesztési szervezetek, civil szervezetek és a tudományos élet –, kinyilvánítják elkötelezettségüket a fenntartható turizmus mobilitásának fejlesztésére a Kárpátok és az Alpesi Egyezmény területein.

Az Access 2 Mountain keretében olyan kísérleti projektek valósulnak meg, melyekkel könnyebbé válik egyes turistaövezetek környezetbarát módon történő megközelíthetősége. A fenntartható turizmushoz fenntartható közlekedésre és mobilitásra van szükség, fontos és szükséges a hegyvidéki látványosságok, turistaövezetek környezetbarát módon történő elérhetőségének javítása.

Az Access 2 Mountain szorgalmazza, hogy a közlekedési infrastruktúra-hálózatokat jobban hozzá kell igazítani a hegyi környezet és annak lakóinak, valamint vendégeik speciális igényeihez, figyelembe véve az ökológiai kapcsolatot is a közlekedésben és a területrendezésben.

A turistákat célzó, környezetkímélő helyváltoztatási eszközök használatára ösztönző fejlesztés keretén belül került megvalósításra a Lillafüredi Állami Erdei Vasút szerelvényeire felszerelt kerékpártároló, mely lehetővé teszi a Miskolc és Garadna közötti bicikliszállítást, személyautó használata nélkül.

Az Access 2 Mountain projekt egyik fontos célkitűzése a hegyvidéki mobilitási problémákra és kihívásokra való figyelem felhívása, az ezzel kapcsolatos tudásszint és tudatosság fokozása, a lehetőségek bővítése. Ennek keretén belül kerül megrendezésre 2014. március 20-án a Kazinczy Ferenc Általános Iskolában egy tudatosságnövelő tréning, interaktív előadásokkal felsőtagozatosok részére. 2014. március 21-én egy konferencia keretében pedig – a kassai partnerszervezet képviselője mellett – több, a fenntartható turizmus és közlekedés területét jól ismerő szakértő tart előadást.

